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Devenir des diplômé.es 2015/2016 - Formation initiale
Masters de l'Université Lyon 2 - Domaine SCIENCES HUMAINES ET SOCIALES

Mention SOCIOLOGIE

Nombre d'inscrit.es Nombre de diplômé.es Taux de réussite

80 58 72.5 %

Profil des diplômé.es - promotion 2015/16

age minimum 22

age médian 25

age maximum 34

Nationalité française 70.7 %

Nationalité étrangère 29.3 %

taux de féminisation 74.1 %

Série du bac Effectifs %

Bac ES 21 38.2 %

Equivalence 14 25.5 %

Bac L 11 20.0 %

Bac S 5 9.1 %

Bac Technologique 3 5.5 %

Bac professionnel 1 1.8 %

Les diplômé.es ayant répondu à l'enquête

Nombre de diplômé.es Nombre de répondant.es Taux de réponse

58 39 67.2 %

PRINCIPAUX RÉSULTATS

Si c'était à refaire,
referiez-vous ce master ?

Taux d'emploi

59.0 % 84.8 %

Description de l'emploi occupé
en adéquation avec le niveau d'étude en adéquation avec la spécialité du master

72.0 % 72.0 %

en emploi stable salaire médian

53.6 % 1 450 €

Poursuite d'études après l'obtention du diplôme

Effectifs %

Non 18 50.0 %

Autre formation 16 44.4 %

Doctorat 2 5.6 %
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Conditions d'accès au 1er emploi des diplômé.es n'ayant pas poursuivi d'études

Mode d'accès au 1er emploi Effectifs %

Réseau
(personnel,professionnel...)

10 58.8 %

Rubrique recrutement du site
d'entreprise

2 11.8 %

Petites annonces, sites
spécialisés

2 11.8 %

Stage dans l'entreprise 1 5.9 %

Dépôt de CV sur Internet 1 5.9 %

Candidature spontanée 1 5.9 %

Délai d'accès au 1er emploi Effectifs %

Moins de 6 mois 10 58.8

Plus d'un an 6 35.3

Non réponse : 1

Situation professionnelle au 1er décembre 2018 (à 30 mois)

Effectifs %

En emploi 28 71.8 %

Sans emploi, en recherche ou
en attente d'un travail

5 12.8 %

Sans emploi, sans recherche de
travail

6 15.4 %

Taux d'emploi

84.8 %

le taux d'emploi est la proportion de personnes ayant un emploi
parmi celles ayant un emploi ou étant à la recherche d'un
emploi.

Description de l'emploi occupé au 1er décembre 2018 (à 30 mois)

Niveau d'emploi Effectifs %

Profession libérale ou
indépendant.e

4 14.3 %

Ingénieur.e, cadre ou
équivalent

9 32.1 %

Emploi de niveau
intermédiaire, technicien.ne
ou équivalent

9 32.1 %

Ouvrier.e, Employé.e 6 21.4 %

statut de l'emploi Effectifs %

CDI 8 28.6 %

CDD 6 21.4 %

Prof. Liberale, indépendant,
chef d'entreprise 4 14.3 %

Fonctionnaire 3 10.7 %

Intermittent, pigiste 2 7.1 %

Contrat d'apprentissage ou de
professionnalisation 1 3.6 %

Volontariat international 1 3.6 %

Contrat spécifique au doctorat 1 3.6 %

Vacataire 1 3.6 %

Intérimaire 1 3.6 %
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Description de l'emploi occupé au 1er décembre 2018 (à 30 mois) - suite

Temps de travail Effectifs %

Temps complet 24 85.7 %

Temps partiel choisi 2 7.1 %

Temps partiel subi 2 7.1 %

Salaire net mensuel médian des diplômé.es ayant un
emploi en France

Salaire médian 1 450 €

Emploi à temps plein uniquement 1 503 €

Salaire net mensuel : il s'agit des revenus nets perçus mensuellement
hors primes et indemnités éventuelles . Ne sont pris en compte que
les revenus des personnes travaillant en France.Le salaire médian est
le salaire au-dessous duquel se situent 50% des salaires. C'est de
manière équivalente le salaire au-dessus duquel se situent 50% des
salaires.

Type d'employeur Effectifs %

La fonction publique 10 37.0 %

Une entreprise privée 6 22.2 %

Un organisme à but non lucratif ou
une association 6 22.2 %

Vous-même 4 14.8 %

Une entreprise publique ou SEM 1 3.7 %

Non réponse : 1

Localisation de l'emploi Effectifs %

Rhône 12 46.2 %

autres régions françaises 8 30.8 %

Etranger 5 19.2 %

Région AURA (hors-Rhône) 1 3.8 %

Non réponse : 2

Secteur d'activité de l'employeur Effectifs %

Arts, spectacles et activités
récréatives 12 42.9 %

Enseignement 5 17.9 %

Administration publique 3 10.7 %

Santé humaine et action sociale 2 7.1 %

Information et communication 2 7.1 %

Autres activités de service 1 3.6 %

Commerce, transport, hébergement
et restauration 1 3.6 %

Activités spécialisées, scientifiques
et techniques 1 3.6 %

Activités de services administratifs
et de soutien 1 3.6 %

Satisfaction des diplômé.es sur leur emploi actuel

Tout à fait Plutôt oui Plutôt non Pas du
tout

Non réponse

Des missions à accomplir ? 12 11 3 1 1

Du niveau de responsabilité ? 12 11 4 . 1

Du niveau de rémunérations ? 8 5 9 5 1

Qualité des relations de travail 15 8 2 2 1

Perspectives de carrières ? 4 10 7 6 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1


	The Report Procedure
	Rapport détaillé et/ou agrégé
	Tableau 1



